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第 359 回（令和４年９月）定例会 

第３回各会派政務調査会長会 開催結果 
 
１ 日時 

令和４年 10月 19 日（水）12 時８分から 12時 12 分まで 

 
２ 場所 

３号館６階 第２委員会室 
 
３ 出席者 

自由民主党     北  口  寛  人   政務調査会長（座長） 
村  岡  真夕子   政務調査副会長 

自民党兵庫     山 口 晋 平   政務調査会長（副座長） 
ひょうご県民連合  黒 田 一 美   政務調査会長 
公明党・県民会議  島 山 清 史   政務調査会長 
日本共産党     き だ   結   政務調査会長 
維新の会      齊 藤 真 大   政務調査会長 
 

（オブザーバー） 
自由民主党     かわべ  宣  宏   政務調査副会長 
自民党兵庫     五 島 壮一郎    政務調査副会長 
ひょうご県民連合  北 上 あきひと   政務調査副会長 
公明党・県民会議  竹 尾  ともえ   政務調査副会長 
日本共産党     入 江 次 郎   政務調査副会長 
維新の会      門   隆 志    政務調査副会長 

 
４ 当日配付資料 
  別添のとおり 
 

５ 会議概要 

(1) 意見書案の確認 
次の 10 件の意見書案について、各会派確認の上、本会議に提出することとし、

座長が議会運営委員会に報告することとした。 

なお、本会議提出に当たっての軽微な字句修正等の対応は座長一任とされた。 

（意見書案） 

１ 部活動の地域移行に対する必要な予算措置等を求める意見書 

２ 空き家対策の強化等を求める意見書 

３ スタートアップの創出・育成のための支援の強化を求める意見書 
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４ 教職員の多忙化対策に係る国の財政支援の拡充を求める意見書 

５ 霊感・霊視商法による被害防止と被害者救済を図るための対策強化を求め

る意見書 

６ 女性デジタル人材育成を強力に推進するための支援を求める意見書 

７ 医師の地域偏在、診療科偏在等に対応するための医師確保対策の充実を求

める意見書 

８ 高度生殖補助医療に対する支援の継続を求める意見書 

９ 児童生徒用送迎バス等の置き去り防止に向けた対策を求める意見書 

10 中学校・高校も含めた少人数学級の本格的な実施を求める意見書 

 

(2) 日程確認 

11 月４日（金）16 時 30 分から各会派政務調査会長会を開催し、議決対象計画

の調整の参考とするため、今年度及び来年度前半の策定・改定予定計画に係る当

局説明聴取及び質疑を行うことを改めて確認した。 


